

(Садвакасова Т.С. – учитель начальных классов, Садвакасов Д.Н. – учитель физической культуры, ОБЖ)

## «Учительская семья»

Садвакасова Тотыгуль Санзызбавна первая в своей семье решила стать учителем. Родители трудились в сельскохозяйственной отрасли, бабушки и дедушки тоже были далеки от педагогики. Возможно, поэтому учительская профессия осторожно присматривалась к ней, будто проверяла – не подведёт ли.

Окончив 9 класс в с. Топольное Хабарского района, спортсменка и активистка Тотыгуль сразу знала, куда будет поступать. Этим местом оказался Славгородский педагогический колледж. Но спустя год обучения перевелась в педагогический колледж г. Карасука Новосибирской области.

В педколледже она занималась с большим интересом и на выпуске получила красный диплом. После окончания колледжа, в один из лицей города, приезжала приемная комиссия Новосибирского педагогического университета, куда Тотыгуль благополучно подала документы. Пройдя все экзаменационные испытания, новоиспеченная студентка поступила на бюджетную форму заочного обучения.

В этом же году вышла замуж и была в поисках работы. Узнав, что в с. Нижний Кучук требуется учитель русского языка, Тотыгуль незамедлительно решила поехать в эту школу.

До сих пор она эмоционально рассказывает о том собеседовании: «Прихожу в школу, иду к директору Полынцевой Галине Николаевне и спустя 5 минут нашего разговора, я понимаю, что да, я действительно правильно сделала свой выбор в пользу педагогической деятельности и этого места работы!».

Проработав 2 года в школе, Тотыгуль вслед за собой притянула и своего мужа, Дархана Назымбековича, в качестве учителя физической культуры.

Садвакасовы вместе уже почти 6 лет и оба до сих пор работают в школе.

Отвечая на вопрос, «Каким должен быть современный учитель?», Дархан и Тотыгуль отвечают: «В первую очередь — личностью. Должен идти в ногу со временем, использовать самые современные приемы на уроках, чтобы они были интересными. Профессия учителя очень энергозатратная. Чтобы не выгореть, надо уметь отдыхать, хотя бы во время длинного летнего отпуска. Надо просто любить то, что ты делаешь. В школе очень важно нести светлое и доброе. Он должен не терять желания узнавать что-то новое, не терять гибкости ума и очень любить детей. Никогда, в их понимании, учитель не должен приходить к той точке, что он всегда прав, он знает все, а дети должны относиться к его словам как к мантре.»

Информацию подготовила Садвакасова Тотыгуль Санзызбаевна

